



Praha přivítá konferenci o trolejbusích a elektrobusech

15.10 2024 19:21, Libor Hinčica, Ostatní

Ve středu dne 23. 10. 2024 proběhne sedmý ročník putovní mezinárodní konference eBus, jež se tradičně věnuje novinkám na poli elektrobuseů a trolejbusů. Jako hostitelské město byla tentokrát vybrána Praha, která momentálně slouží celosvětově jako příklad města, které vsadilo v rámci své strategie přechodu na tzv. čistou mobilitu ve větší míře na parciální trolejbusy.

Konference se koná v čase od 9:00 do 17:30 v kongresovém hotelu Clarion ve Vysočanech (v sousedství zastávky Vysočanská). V současné době je ještě stále možné se přihlásit k účasti v rámci posledních volných míst, přičemž účast je pro zájemce zdarma. Registrační formulář lze nalézt [pod tímto odkazem](#). S ohledem na mezinárodní charakter události je komunikačním jazykem angličtina, překlad do češtiny nebude zajištěn.

Pozornost konference bude soustředěna na dvojici evropských projektů, a sice *eBRT2030* a *Interreg CE4CE*. V prvním případě je sledován provoz v několika vybraných městech, které uvedly do provozu tzv. *Bus Rapid Transit* systémy s využitím elektrobuseů či parciálních trolejbusů. S ohledem na to, že příjemci jsou většinou z evropských měst, je nutno vnímat označení „BRT“ velmi volně, nikoli ve významu, který byl s tímto druhem rychlé dopravy spojen prapůvodně a jehož typické reprezentanty můžeme nalézt ve středo- a jihoamerických státech. Ostatně do projektu eBRT 2030 je zařazena i Praha s trolejbusovou linkou číslo 59, která je fakticky konvenční. Druhý z projektů – *Interreg CE4CE* – se zabývá problematikou cirkulační ekonomiky (udržitelným rozvojem) ve veřejné dopravě.

V rámci přednášek a panelových diskuzí vystoupí mj. řečníci ze Švýcarska, Portugalska, Polska, Německa, Španělska či Spojených států amerických. Kromě konference bude Praha hostit také zasedání dvojice výborů Mezinárodní asociace veřejné dopravy UITP, a sice autobusové a trolejbusové sekce.

Url: [Praha přivítá konferenci o trolejbusích a elektrobusech](#)